
  

VERBALE DEL 25 OTTOBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 25 del mese di Ottobre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 1393417 del 02/10/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco. 

Alle ore 10:20 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese 

Orilia, Scarlata, Serio e Tusa. Risultano assenti i consiglieri Savoca e Viscuso. Verificata la validità del 

quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

Subito dopo l’appello esce il consigliere Scarlata.  

E’ assistito dal Segretario l’Istr. Amm.vo Sig.ra Maria Patrizia Di Pisa. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla presidenza: 

nota pervenuta dall’Ing. Caliri del Settore Mobilità Urbana avente per oggetto: Sostituzione specchio 

parabolico in via Bandita, di fronte il civico 42; 

nota pervenuta dall’Ing. Caliri del Settore Mobilità Urbana avente per oggetto: Segnaletica divelta in via 

Alagna, angolo via P. Puglisi;  

nota pervenuta dall’Istituto Comprensivo Statale “Mattarella – Bonagia” avente per oggetto: Riunione di 

Osservatorio di Area Distretto 14 bis Mattarella – Bonagia che si terrà giorno 29 c.m. alle ore 10:00; 

nota pervenuta dall’Area della Polizia Municipale – Corpo di Polizia Municipale – Servizio Sicurezza Sedi e 

Controlli Stradali avente per oggetto: Scavo ceduta sulla carreggiata nel Fondo Tinnirello 2; 

nota pervenuta dall’Area del Decoro Urbano e del Verde avente per oggetto: Ripristino impianto idrico nella 

villetta del Ponte Ammiraglio; 

nota pervenuta dalla III Commissione Consiliare – Società Partecipate – Servizi a Rete – Cantiere 

Municipale – Ville e Giardini avente per oggetto: Via Galletti -  via Messina Marine; 

nota pervenuta dalla III Commissione Consiliare – Società Partecipate – Servizi a Rete – Cantiere 

Municipale – Ville e Giardini avente per oggetto: Richieste notizie ex asilo nido via Padre Annibale di 

Francia e Ex Centro Sociale via Luigi Buozzi. 

Il Presidente comunica quanto discusso durante la riunione Consulta dei Presidenti che si è tenuta ieri con la 

D.ssa Arena, il Dott. Brucato e l’Ass. Mattina. Argomenti da trattare: le gravi criticità che affliggono gli 

Uffici Circoscrizionali, le Postazioni Decentrate e i Servizi Demografici. 

Durante la discussione alle ore 10:35 entra il Vice Presidente Savoca. 

Durante la discussione alle ore 10:43 entra il consigliere Viscuso ed escono il Vice Presidente Savoca e 

il consigliere Marchese. 

Terminata la discussione il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Serio e 

Viscuso e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 18 ottobre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:48. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Marchese, Savoca e Scarlata. 

Si dà lettura del verbale del 21 ottobre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:50. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Marchese, Savoca e Scarlata. 

Alla stessa ora il Presidente chiude la seduta.                         
 

                          Il Segretario                                                                           Il Presidente       

           Ist. Amm.vo Maria Patrizia Di Pisa         Mario Greco 

                      F.to in originale                                                                     F.to in originale 

 

     

              

 



      

          

 

 

        


